



Broj: 07-40- 2982-3 /24
Cazin 06.03. 2024. godine

KANTONALNA UPRAVA CZ-e
B I H A Ć

Predmet: Izvještaj o događanjima na području Grada Cazin za **05.03./06.03.'24. god**, dostavlja se: U proteklih **24 sata** na području Grada Cazin smo prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izvještaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 2
Broj slučajeva	Opis	
Krivična djela		
Javni red i mir	1	Jedno narušavanje javnog reda i mira
Saobr.nezгода	1	Jedna saobraćajna nezgoda, materijalna šteta bez povrijeđenih lica

Izvještaj Profesionalne vatrogasne jedinice Cazin		1
Opis	19:40-21:30 sati Donja Lučka, požar niskog rastinja I stareži	

Pregleda:	68	Povreda	Korištenje saniteta 3

Vodosnabdijevanje	Stanje redovno.
Elektrosnabdijevanje	Podružnica "Elektrodistribucija" Bihać PJD Cazin, obavještava kupce da je dana 06.03.2024.god planiran prekid isporuke el.energijom za slijedeća trafo-područja: Srbaljani,Begići,Crkvino Brdo,Handanagići,Jašaragići,Miostrah,Stijena u vremenu od 08:30-16:00 sati.
Komunalne usluge	Odvožnja komunalnog otpada odvija se po redu odvožnje.

Stanje na cestama 06.03.2024.godine u 06:30 sati			
<p>Na putevima u Bosni i Hercegovini saobraća se po suhom i mjestimično vlažnom kolovozu, dok magla smanjuje vidljivost na putevima: Glamoč-Mlinište, Čapljina-Stolac i Drače-Hutovo-Ravno. I dalje upozoravamo na brojne dionice na kojima su učestali odroni.Izdvajamo puteve: Bihać-Srbaljani-Bosanska Krupa, Crna Rijeka-Jajce-Donji Vakuf, Bugojno-Kupres, Kladanj-Vlasenica, Simin Han-Banj Brdo, Mostar-Polog, Turbe-Karanovac i Višegrad-Vardište.U toku su radovi na rušenju tunelske cijevi na dionici magistralnog puta Dobro Polje-Miljevina, zbog čega je saobraćaj na ovoj dionici obustavljen. Predviđeno je da radovi traju do kraja ovog mjeseca, a za to vrijeme putnička i teretna vozila do 20 tona koriste alternativni pravac Trnovo-Grebak-Ustikolina-Foča. Putnička vozila, kao i teretna vozila do 12 tona mogu koristiti i pravac Sarajevo- Rogatica- Ustiprača- Goražde-Foča.Zbog oštećenja mosta na magistralnom putu Rogatica-Ustiprača vozila do 12 tona ukupne dozvoljene mase saobraćaju jednom trakom, dok je za vozila preko 12 tona saobraćaj obustavljen.</p> <p>Zbog radova na mostu na ulazu u Sanski Most iz pravca Ključa, kod Vodenog parka, saobraćaj je obustavljen i preusmjeren na obilazni pravac.</p> <p>Na graničnim prelazima promet putničkih vozila protiče uz kraća zadržavanja.</p>			
Vodostaj Mutnice	Mjerna stanica nije u upotrebi		
Autobusni saobraćaj	Prevoznici imaju dozvolu vršenja prevoza.		
Temperatura: u 07:00	3 °C	Pritisak: 1016 mb	94 %

- Dostavljeno:
1. Kantonalna uprava CZ-e ,
 2. Gradska Web stranica,
 3. RTV-a Cazin,
 4. Evidencija
 - 5.Arhiva

Bajramović Bešir